Описание     основной  образовательной  программы   основного   общего  образования.
Основная  образовательная  программа  основного общего образования   МКОУ   Воздвиженской  основной  общеобразовательной  школы (далее  ООП ООО)   разработана в соответствии с Федеральным  Государственным  Образовательным  Стандартом    основного  общего образования,   с учетом примерной основной образовательной программы основного общего образования   и с учетом образовательных потребностей и запросов участников образовательных отношений
Цель  ООП ООО  -  достижение обучающимися результатов освоения основной образовательной программы основного общего образования в соответствии с требованиями, установленными Федеральным  Государственным  Образовательным  Стандартом.
В основе реализации ООП ООО лежит системно-деятельностный подход, который обеспечивает:
· формирование готовности к саморазвитию и непрерывному образованию;
· проектирование и конструирование социальной среды развития обучающихся в системе образования;
· активную учебно-познавательную деятельность обучающихся;
· построение образовательной деятельности с учетом индивидуальных возрастных, психологических и физиологических особенностей обучающихся. 
Основная образовательная программа основного общего образования содержит три раздела: целевой, содержательный и организационный.
Целевой раздел определяет общее назначение, цели, задачи и планируемые результаты реализации основной образовательной программы основного общего образования, а также способы определения достижения этих целей и результатов.
Целевой раздел включает: пояснительную записку; планируемые результаты освоения обучающимися основной образовательной программы основного общего образования; систему оценки достижения планируемых результатов освоения основной образовательной программы основного общего образования.
 
Содержательный раздел определяет общее содержание основного общего образования и включает образовательные программы, ориентированные на достижение личностных, предметных и метапредметных результатов, в том числе:
программу развития универсальных учебных действий (программу формирования общеучебных умений и навыков) при получении основного общего образования, включающую формирование компетенций обучающихся в области использования информационно-коммуникационных технологий, учебно-исследовательской и проектной деятельности;
программы отдельных учебных предметов, курсов, в том числе интегрированных;
программу воспитания и социализации обучающихся при получении основного общего образования, включающую такие направления, как духовно-нравственное развитие и воспитание обучающихся, их социализация и профессиональная ориентация, формирование экологической культуры, культуры здорового и безопасного образа жизни;                   программу коррекционной работы.
 Организационный раздел  определяет общие рамки организации образовательной деятельности, а также механизм реализации компонентов основной образовательной программы и  включает:   учебный план основного общего образования, календарный учебный график и план внеурочной деятельности;    систему условий реализации образовательной программы основного общего образования в соответствии с требованиями Стандарта. 
ООП ООО реализует следующие учебные предметы, курсы предусмотренные образовательной программой: русский язык, литература,   родной  язык (русский),  родная  литература (русская), иностранный язык (английский язык), второй иностранный язык (немецкий) математика, алгебра, геометрия, информатика, история России, всеобщая история, обществознание, география, физика, химия, биология, музыка, изобразительное искусство, основы безопасности жизнедеятельности, технология, физическая культура, основы духовно-нравственной культуры народов России.

